

Когда тает лед...

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 3 : 1 (0 : 1, 1 : 0, 2 : 0). Москва. Дворец спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 22 октября. 9500 зрителей. Судьи В. Меньшиков и В. Щелчков (оба — Москва).

«Лед и пламень» — так можно охарактеризовать прошлогодние выступления хоккеистов московских команд «Динамо» и «Спартак». У динамовцев мы привыкли видеть четко наигранные комбинации, спокойные, я бы сказал, рассудительные действия игроков. Спартаковцы — наоборот. Они могли внести перелом в ход матча даже тогда, когда их проигрыш казался неминуемым. Хоккеисты московского «Спартака» умели навязать соперникам стремительный темп, играть самоотверженно.

Старым соперникам ныне довелось встретиться между собой уже в первом матче. Оба коллектива действовали не так, как прежде. Первый период напоминал затишье перед бурей. Динамовцы вначале остались верны своей спокойной, неторопливой манере. Спартаковцы, напротив, не показали прежнего темперамента, азарта.

Первый период, прошедший в равной борьбе, выиграли хоккеисты «Динамо» — 1 : 0. Единственный гол забил Алексеев.

После перерыва некоторое время игра вновь шла с переменным успехом. Шайба не так часто гостила в зоне ворот, охраняемых Чиновым, все же защитники «Динамо», которые, видимо, готовились нейтрализовать лишь отдельные вспышки спартаковских атак, не выдержали нарастающего штурма. Игроков динамовской обороны в этот мо-

мент охватил тот же недуг, который так страдал «Спартак» в прошлом сезоне. Хоккеисты стали грубить.

Большую часть второго периода динамовцы играли в неполном составе. И хотя в это время они пропустили лишь один гол (используя удаление Орехова, шайбу забросил с подачи Рыжова Е. Майоров), именно второй период стал переломным.

В заключительной 20-минутке Е. Майоров вывел свою команду вперед, а затем Старшинов закрепил успех «Спартака» — 3 : 1.

Арбитры этого матча допустили несколько ошибок. В частности, неправильным было, на мой взгляд, удаление В. Щелчковым Крылова. Странно прозвучало в данном случае объявление по радио: «За умышленное падение между игроком и шайбой». Ведь прием шайбы игроком на корпус — прием, разрешенный правилами!

Н. НИЛОВ,
мастер спорта.

Два матча

ЦСКА — СКА (Ленинград) — 3 : 1 (1 : 0, 2 : 0, 0 : 1). Москва. Дворец спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 23 октября. 1500 зрителей. Судьи — Ю. Варакин (Москва) и В. Иванов (Куйбышев).

Шайбы забросили: игроки ЦСКА — Деконский (20-я и 38-я минуты), Трегубов (33-я минута); СКА — Смирнов (43-я минута).

«Локомотив» (Москва) — СКА (Жданов) — 12 : 4 (4 : 2, 4 : 1, 4 : 1). Москва. Каток «Сокольники». 23 октября.